## Мониторинг обменников — Обмен Perfect Money USD на PayWeb USD

На данной стр. ниже располагаются курсы обмена валют **Perfect Money USD** на **PayWeb USD**. Курсы валют отображаются в порядке убывания (от лучшего к худшему). Чтобы перейти к обмену всегонавсего нужно навести курсор и кликнуть по нужному курсу. Если кликнуть по ячейке в правом столбце «Отзывы», то сможете почитать отзывы пользователей, которые производили электронный обмен в данном электронном обменнике.

Система электронных платежей **Perfect Money** была основана в 2008 году. Центральный офис компании Perfect Money Finance Corp., к которой принадлежит торговая марка системы, находится в Цюрихе — финансовом центре Европы. Разработчики Perfect Money заверяют, что они изучили фундаментальный опыт всех платёжных систем и взяли из них только самое лучшее. И если верить их словам, то Perfect Money — это самая совершенная на сегодняшний день электронная платёжная система.

Perfect Money USD — эквивалент доллара США.

PayWeb USD — эквивалент доллара США.